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Трамп на саміті G7

Лідери G7 оголосили рішення щодо допомоги Києву; Трамп
готовий тиснути на РФ, але є умова - ЗМІ. Кореспондент.net
виділяє головні події вчорашнього дня.
ППО та далекобійна зброя: G7 готує допомогу Києву

Лідери G7 опублікували спільну заяву, в якій заявили, що домовилися збільшити
постачання Україні систем протиповітряної оборони та ракет-перехоплювачів,
далекобійної зброї, та також заявили про готовність розглянути можливість надання
ліцензій на їх виробництво безпосередньо в Україні. Окрім того, лідери G7 домовилися
посилити тиск на Росію, зокрема шляхом нових санкцій на експорт нафти і газу, з
метою перекрити фінансування війни проти України. 

Трамп готовий тиснути на РФ, але є умова - ЗМІ

Президент США Дональд Трамп погодився посилити тиск на Росію і підтримати
Європу в українському питанні, якщо Європа допоможе йому із розмінуванням
Ормузької протоки. Про це він говорив з лідерами країн G7, повідомили ЗМІ. Канцлер
Німеччини Фрідріх Мерц заявив журналістам, що дискусії з Трампом вселяють у нього
"певний оптимізм". Європейські країни готові допомагати США в Ормузькій протоці.
Але вони висувають свої умови. Макрон наголосив, що розгортання кораблів для
розмінування має бути спільним рішенням усіх сторін угоди, включаючи Іран та Оман.

Зеленський зустрівся з Трампом на саміті G7

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч із президентом США
Дональдом Трампом на саміті  G7 у Франції. Пізніше Зеленський розповів,
що обговорив під час зустрічі з президентом США Дональдом Трампом питання
отримання ліцензій на виготовлення протибалістичних ракет. "Я піднімав питання, ми
говорили про це з президентом Трампом, наші команди будуть працювати, дай Бог
вийде цього разу нам отримати ліцензії на виробництво відповідних антибалістичних
систем та ракет", – сказав Зеленський.

Росія повинна погодитися на угоду - Трамп

Після зустрічі з українським президентом Володимиром Зеленським американський
лідер Дональд Трамп заявив, що Росія повинна погодитися на угоду з Україною. "Росія
втратила величезну кількість людей, так само як і Україна. Минулого місяця вони
втратили 35 000 солдатів на двох. Уявіть собі, це щомісяця. В середньому 25 000
людей, здебільшого солдати, молоді, красиві люди. І це божевілля, те, що там
відбувається", – сказав він.

На Хмельниччині розбився літак Су-24М

У Хмельницькій області 16 червня близько 19-ї години сталась авіакатастрофа
фронтового бомбардувальника Су-24М 7-ї бригади тактичної авіації імені Петра
Франка Повітряних сил Збройних сил України, обидва члени екіпажу загинули. За
попередньою інформацією постраждалих серед цивільного населення немає. Причини
та обставини катастрофи встановлюються.

Ціна на нафту впала до мінімуму з березня

Світові ціни на нафту прискорили зниження і вперше з початку березня впали нижче
80 доларів за барель. Так, станом на 18:00 за Києвом серпневі ф'ючерси на марку
Brent впали на лондонській біржі ICE Futures на $3,32 (3,99) до $79,859 за барель. А
липневі ф'ючерси на сорт WTI подешевшали на біржі NYMEX на $3,86 (4,78%), до
$76,89 за барель. Загалом за тиждень вартість еталонних марок нафти впала
приблизно на 10%.

Українські дрони "підкурили" Московський НПЗ

Зранку 16 червня українські безпілотники атакували Московський нафтопереробний
завод, що належить Газпрому. НПЗ знаходиться у районі Капотня, приблизно за 15
кілометрів від Кремля. Він є найбільшим нафтопереробним заводом у Московській
області, який виробляє приблизно 40% бензину для російської столиці та 50%
дизельного палива, а також авіаційний гас для місцевих аеропортів. Загальна частка
московського НПЗ на паливному ринку столиці РФ становить близько 35%, тобто його
паливом заправляється кожен третій автомобіль у Москві. Пізніше ЗМІ повідомили,
що НПЗ зупинив переробку нафти.

У РФ паливний колапс через удари ЗСУ - Генштаб

Станом на червень українські удари на відстань понад 1500 кілометрів переросли у
системний фінансовий, технологічний та логістичний параліч російських військ. Про це
заявив Генеральний штаб ЗСУ. Українські сили уразили вже 16 великих російських
нафтопереробних заводів і терміналів, а це понад 30% потужностей Росії. Також
повністю припинено роботу понад 40 ключових технологічних установок. Через дію
міжнародних санкцій Росія не здатна їх відновити - імпортозаміщення у сфері
високотехнологічного нафтопереробного обладнання виявилося безсилим.
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